
Σας φάνηκε ενδιαφέρουσα η εκδήλωση;

59 απαντήσεις

Ποιο μέρος της παρουσίασης σας άρεσε περισσότερο;

59 απαντήσεις

Η εκδήλωση ενίσχυσε το ενδιαφέρον σας για το μάθημα της
Φυσικής;

59 απαντήσεις

Αξιολόγηση της Εκδήλωσης
59 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

Καθόλου
Λίγο
Αρκετά
Πολύ

8,5%

11,9%

39%

40,7%

Αντιγραφή

Τα θεμελειώδη Σωματίδια
Το πείραμα στο CERN
Τα Τηλεσκόπια Κοσμικής
Ακτινοβολίας20,3%

52,5%

27,1%

Αντιγραφή

Καθόλου
Λίγο
Αρκετά
Πολύ

23,7%

20,3%
32,2%

23,7%

https://docs.google.com/forms/d/1N8Z5PPj9UxkKc2sXTetc9pXOJIuA3xh0UA5Ph82yayQ/edit#start=publishanalytics


Πιστεύετε ότι πρέπει να γίνονται τέτοια προγράμματα στα
σχολεία;

59 απαντήσεις

Πιστεύετε ότι τέτοιου είδους δράσεις βοηθάνε τη διδασκαλία και
τη μάθηση;

59 απαντήσεις

Γράψτε σύντομα τα συναισθήματα που σας δημιουργήθηκαν με τη
συμμετοχή σας στην εκδήλωση αυτή;

35 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

Καθόλου
Λίγο
Αρκετά
Πολύ

8,5%

69,5%

16,9%

Αντιγραφή

Καθόλου
Λίγο
Αρκετά
Πολύ

11,9%

44,1%

37,3%

Αντιγραφή

Bobotinhos is…
mantsidi

Ήταν μια ευχά…
Αρχιδια καπαμα

Καθόλου
Κρίση πανικού…

Να το κανουμε…
Σοκ και δέος

Τα παιδιά που…
ενθουσιασμός,…

ολα ητ…
0
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 Φόρμες

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



